

成都市金牛区城管局就自焚者去世作出回应—— 城管局长:她死我也痛心

近来,成都市金牛区在拆除违法建筑过程中,一位拆迁户点火自焚并死亡的事件受到各方关注。2日,成都市金牛区城管执法局局长钟昌林向媒体介绍了有关事件过程。

钟昌林说,今年4月10日,金牛区城管执法局依法对胡昌明违法建筑实施过一次拆除,胡昌明、唐福珍及其亲属采取投掷汽油瓶和向执法人员泼洒汽油等方式阻挠,致使依法拆除行动被迫取消。

11月13日,钟昌林再次带领金牛区城管执法局人员对胡昌明违法建筑实施依法拆除。“当时胡昌明虽不在现场,但仍通过电话等方式与其违法建筑楼顶平台上的前妻唐福珍及亲戚10余人联络,对执法人员的喊话、劝说置若罔闻,再次采取向执法人员投掷砖头、石块、汽油瓶及

点燃汽油等方式进行阻挠,致使10多名执法人员被打伤、烧伤。当然,在拉锯过程中双方有一些肢体拉扯,这也是事实。”钟昌林说。

在相持了近三小时后,站立于楼顶平台楼梯井顶端的唐福珍情绪失控,做出极端举动:向自己身上倾倒了汽油并用自备打火机点燃。楼下的消防队员立即用泡沫水枪喷洒灭火,执法人员及工作人员迅速搭梯攀登救人,唐福珍身上的火随即被扑灭。11月29日深夜时分,唐福珍终因伤情严重,抢救无效不幸去世。

“这一结果是谁也不愿意看到的,对于她的不幸去世我也深感痛心”,钟昌林说。

事件中被拆除的建筑官方认定为违法建筑。据介绍,1996年,成都市金牛区天回

镇街道金华社区(原金华村)4组私营企业主胡昌明,支付4万元青苗补偿费、1万元建房占地款后,以租地的名义与金牛区天回镇金华社区(原金华村)签订了《建房用地协议》,在一直未办理《规划建设许可证》及用地审批手续的情况下,违法修建了面积约1600平方米的砖混结构及简易结构房屋,用于企业经营。

2007年8月,成都市为推进全市四大污水处理厂之一的城北大天污水处理厂配套工程建设,决定实施连接北新干道和川陕路的市政道路金新路建设,胡昌明的建筑就处在这一重要市政建设工程规划红线以内。

“我们金牛区城管执法局在有关方面多次做工作要求胡昌明自行拆除都没结果的

情况下,下达了《限期拆除违法建设决定书》。胡昌明对限期拆除决定不服提起行政复议。2008年2月,成都市城管执法局经审查,依法维持了限期拆除违法建设决定。”钟昌林说。

“金牛区有关方面拟参照当年土建成本给予适当的补偿,但胡昌明拒不接受,提出了高达800多万元的要价。”钟昌林给媒体算了一笔账:胡昌明的违法建筑建于1996年,当年的建筑成本包括装修在内,按最高标准也不会超过每平米1000元,胡的房子大概1600平方米,无论怎么算也达不到800万。

据介绍,警方日前已对参与阻挠依法拆违人员涉嫌妨害公务犯罪的行为立案侦查,并依法实施了刑事拘留。

综合

“刺五加案”昨开庭—— 被告都说自己没过错

昨天上午,云南红河哈尼族彝族自治州中级人民法院在开远公开开庭审理去年曾经轰动全国的开远刺五加案件涉案人员,红河州人民检察院以涉嫌销售假药罪,对原黑龙江完达山药业股份有限公司云南片区销售经理张国宏、完达山药业股份有限公司质量保证部部长王汝平提起公诉。而在该事件中的死者家属及伤者也提出了近300万元的刑事附带民事诉讼赔偿

要求。经过将近8个小时的审理,法庭未当庭作出判决,而对于民事赔偿要求,法庭则准许双方在下周一前自行协商解决。

检察机关指控:去年7月1日晚上,昆明下大雨,完达山公司在昆明云珊医药公司存放的刺五加药品部分被淹。7月4日,张国宏又向厂里申请了91套全套药品包材,报告经完达山药业股份有限公司质量保证部部长王汝平等人审批后,决定提供包材。张国宏在拿到包材

后,在云珊公司仓库进行了更换。之后,张国宏将更换过包材的3个批次的100毫升刺五加注射液,销售给无任何资质社会闲散人员侯宝山销售。拿到药品后,侯宝山又通过广东省湛江中兴药业有限公司将5件药品销售给红河州第四人民医院。9月至10月,红河州第四人民医院7名患者在使用黑龙江完达山制药厂生产的刺五加注射液后,出现严重不良反应,该事件导致3人死亡2

人重伤,1人轻伤的严重后果。

庭审中,被告人张国宏对指控的罪名认罪,但认为自己是完全按照公司的相关程序进行操作的。而被告人王汝平则对所指控的罪名不认同,认为药品被雨水污染,而并不是公司有意生产或者销售假药。

而红河州第四人民医院则辩称:自己在医疗行为中并无过错,产生后果的原因完全是药品的原因。

据《春城晚报》

湖南湘乡市财产公示: 市委书记房子最小

湖南湘乡市(县级市)公布了全市所有县处级干部的住房情况。记者统计,除一位干部无房产外,市委书记李世宏(正处级)家的房产面积是最小的,为86平方米。

备受关注的官员财产公示制度此前先后在新疆阿勒泰、浙江慈溪、湖南浏阳三地试点,湖南湘乡是第四站。

与此前三地公示中、基层干部财产不同,此次湘乡市公示了包括“一把手”在内的主要领导班子成员住房情况。公示官员具体范围包括市委书记、市人大常委会主任、市长、市政协主席在内的9名市委常委,法院院长,检察院检察长,公安局政委、局长等所有正县级和副县级干部,一共69人。

记者统计发现,69位县(处)级干部中,除了湘乡市泉塘镇党委书记彭连阳(副县级)填写没有房产外,其他干部均有房产。其中51人有一套房,16人有两套房,1人(湘乡市东山办事处党委书记彭立荣)有3套房。

值得一提的是,在拥有房产的干部中,“一把手”湘乡市委书记李世宏的房子面积最小,为86平方米的公寓。其他干部的房子基本都在120平方米以上,拥有3套房的彭立荣家房子面积最大,拥有50.79平方米的福利房、133.8平方米的商品房和800.6平方米的自建房,共有近1000平方米。

据《南方都市报》

县级市有10位副市长? 当地政府称10人中有3人是挂职

近日,一网民在网上发帖爆料称,江西省德兴市是个县级市,总人口才31万,但其官员之多让人吃惊,副市长竟达10名。帖子认为这是在浪费纳税人的钱。

昨天,在大旗网、搜狐网、搜狐网社区及红网论坛等网上流传着一个热帖,帖子称在江西德兴市官方网站上看到令自己匪夷所思的一幕,领导信息一栏中介绍的市政府领导竟然有10位副市长,而在辖区概况一览中发现此地人口只有31万人。

记者登录德兴市人民政府门户网站发现,从领导信息一栏进入,可以看到市委、市政府、人大、政协“四大家”的成员资料。其中,市政

府领导一栏中,常务副市长、副市长共有10名,市长助理1名。市委领导一栏中,市委书记、市委副书记,常委等达13名。

记者了解到,德兴市位于江西省东北部,该市总面积约为2101平方公里,下辖12个乡镇和大茅山省级经济开发区,总人口31万。

昨天下午,德兴市组织部办公室一名工作人员回应称副市长中有3人是挂职,其中一人已经调走,所谓“10名副市长”的说法,乃是由于官方网站更新不及时。昨日晚8时许,记者再次登录该网站,发现该网站仍未更新。

据《潇湘晨报》

最好喝的果酒只有葡萄酒吗? 还有金色的杞浓酒

宁夏的枸杞鲜果
(只能保鲜8小时)

288小时控温发酵
(枸杞糖酿造成杞浓酒)

金灿灿的杞浓酒

味美、营养、金色的杞浓酒

● 说到葡萄,人们都见过新鲜葡萄,也见过葡萄干,而说到枸杞,大多数人只见过枸杞干,极少人见过新鲜枸杞,因为枸杞鲜果的采摘周期只有短短十天,且采摘后只能保鲜8小时,之后就被迅速晒成枸杞干。宁夏的枸杞鲜果,8月成熟,如葡萄般大小,颗颗鲜红,汁多味甜,香气扑鼻,被誉为“果中圣品”。

● 酿酒发酵的过程,就是糖转化成酒的过程。经过288小时控温发酵,枸杞鲜果中具有滋补作用的枸杞糖转化成了金色的美酒,其他的营养成分完全融入金灿灿的酒液中。

● 杞浓酒的酿造工艺不同于传统的枸杞浸泡酒,只有发酵酿造的杞浓酒,枸杞的营养成分才能有效析出,入口更加甘甜,回味留香。

杞浓®



荣誉出品:江西江中食品有限责任公司 | 免费电话:8008691155 | 网址:www.qinong.com.cn

江中集团
JZT